

DEBRECZEN

Előfizetési ár szétbontással:
NELYBEN:
Egy óra 1 korona
Negyedévre 3
Egyes szám ára 4 fill.

Hegyvennyolcadik évfolyam.
9-ik szám.
Péntek, 1916 január 21.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
DEBRECZEN,
Barabos-utca 7. szám. Telefon: 412.
Lapkiadó Horovitz Zsigmond.

Vilmos császár és a bolgár király Nisben.

Epiruszt is megszállja az antant.

Vilmos császár Nisben. Találkozás a bolgár királlyal.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:
A Wolff-ügynökség jelenti Szófiából e hó 18-áról:

Pontban déli 12 órakor találkozott Vilmos császár és Ferdinánd bolgár király az ünnepélyesen feldíszített Nis városában. A Perronon egy bolgár díszszázad állott fel. Szívélyes üdvözlés után a két uralkodó automobilon a citadellába ment, ahol közösen fogadták az ott felállított bolgár, macedon és német csapatok tisztelgését. **A császár a bolgár királynak átnyújtotta a marsallbotot.** A király a császárt a 12. bolgár gyalogezred főnökévé nevezte ki.

Vilmos császár kíséretében voltak Falkenhayn tábornok, Mackensen tábornagy, Plessen, Lyncker és Thelius főhadsegédek, Müller tengernagy és Reichschach udvari főmarsall. Jelen voltak ezenkívül Seekl tábornok és János Albert mecklenburgi herceg.

A bolgár király kíséretében voltak Boris trónörökös és Cyrill herceg, Marrow főhadsegéd és Bojadjew, Todorow és Tantilow tábornokok, Kutineszew fő-kormányzó, Radoszlavow miniszterelnök és Csaprikow követ.

Az ünnepélyesség benyomását rendkívül emelte a verőfényes szép téli időjárás.

Vilmos császár Nisben tett látogatása alkalmával valamennyi bolgár csapatvezérnek és számos magasabb tisztnek az I. osztályu vaskeresztet adta. Radoszlavow a Vörös Sasrend parancsnoki keresztjét; Davidovics, a király politikai kabinetirodájának főnöke, Csaprasikov nisi biztos, Sztojanovics posta és távirat főigazgató és Mortov államvasuti igazgató a II. osztályu vaskeresztet, Herbst sajtófőnök pedig a II. osztályu porosz korona-rendet kapta.

Német sikerek a nyugati harctéren

A német nagy főhadiszállás jelenti: Az Yser-arcvonalon egy kisebb német

osztag az ellenséges árokba előretört és 1 géppuskát zsákmányolt.

Az arcvonalon, Liletől nyugatra egészen a Sommetól délre eső területig mindkét részről élénk robbantó tevékenység folyt.

Ellenséges repülőket Metzre bombákat dobtak, eddig csak anyagi kárról érkezett jelentés. Thiaucourtól délnyugatra reggel felé lezuhant egy ellenséges repülőgép, a bennülők közül az egyik meghalt. (M.-e. s.-o.)

Ujból támadnak az oroszok. Négy támadást visszavertünk.

Az osztrák és magyar főhadiszállás jelenti:

A legkorábbi reggeli órákban a Csernovitztól keletre fekvő határszakaszon, Toporoutznál és Bojannál új csata tört ki. Az ellenség újra számos hadoszlopot állított harcba és egyes helyeken négyszer egymásután intézett támadást, azonban a hősiességű védők mindenütt visszakergették. Egyéb nevezetesebb esemény nincs. Höfer. (Min.-eln. s.-oszt.)

Montenegróból visszahívta követéit az antant.

Fővárosi tudósítónk táviratozza: Milanoból jelentik Luganoba, hogy Olaszország épügy, mint Franciaország és Anglia visszahívta követét a montenegrói udvarból. Eszerint tehát a nyugati hatalmak diplomáciai viszonya Montenegróval megszűnt. Az állami bankot Alesszioból visszavitték Cetinjébe, hova az állami hatóságok is visszamennek.

Tulsulyban vagyunk az Adrián.

Fővárosi tudósítónk táviratozza: A Züricher Post szerint Montenegro kapitulációjának katonai jelentősége abban áll, hogy a montenegrói hadsereg kikapcsolódott az antant csatasorából és Ausztria-Magyarország helyére az

Adriánál tetemesen megerősödött és tengeri ereje jelentősen meggyarapodott. Az Adria feletti uralom a háboru kitörése óta nagyon vitás volt. Ma már megállapítható, hogy Ausztria-Magyarország hadműveleti bázisainak újabb meghosszabbításával jelentékeny tulsulyra emelkedett. Olaszország egymaga aligha fogja kiköszörülhetni ezt a csorbát; az pedig nagyon kétséges, hogy az antant Olaszország saját érdekeiért az Adriába hozza értékes hajóraját és kiteszi ezt az osztrák-magyar tengeraltjárók támadásainak.

Visszavert olasz támadások.

Az osztrák és magyar főhadiszállás jelenti:

Gyengébb ellenséges osztagok támadásait Lusernnél és a tolmeini hidfőtől északra visszavertük. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Megszállja Epiruszt is az antant.

Fővárosi tudósítónk táviratozza: Az athéni „Hestia“ az antant köréből arról értesül, hogy Chiso, Kephallonia és egész Epiruszt megszállása angol, francia és szerb csapatokkal órák kérdése. Görög politikai körökben a legnagyobb rémület és nyugtalanság uralkodik, mert a képviselőknek még csak sejtelmük sincs arról, hogy mit akar az antant Görögországgal.

20 acélágyut zsákmányoltunk.

Az osztrák és magyar főhadiszállás jelenti:

Virpazar megszállásánál csapataink – ujabban beérkezett jelentés szerint – 20 acélágyut zsákmányoltak. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Tengeri csata Odessza körül.

Fővárosi tudósítónk táviratozza: Bukarestből jelentik, hogy tegnap reggel óta Odessza irányából erős ágyutüzelés hallatszik. Ugy látszik, ten-

geri csata van folyamatban, de még nem tudják biztosan, hogy hol és milyen flották ütköztek össze.

Magyar község Görz mellett.

Egy sebesülten hazatért katona beszélt el a következőket:

Súlyos harcok után fölváltották a Görz előtti harcoló magyar ezredet, amely hátrább vonult és egy kis faluban tért pihenőre. A község bírája nyomban fölkereste a tisztet és így szólt hozzájuk:

— Örülök, hogy magyarok jöttek hozzánk, mert mi is magyarok vagyunk. Falunk neve Vogersko, ami szlovénül magyart jelent. Az augsburgi csata után idetelepített magyar hadifoglyokból alakult ez a község, amely azután a századok folyamán elszlovénosodott. Magyarul természetesen már évszázadok óta senki sem tud it, de megőriztük magyar eredetünk tradícióit és szeretetünket a magyarok iránt.

Vogerszko falvának lakossága rendkívül barátságosan fogadta a magyar ezredet. A derék emberek nagy vendégséget csaptak a magyar testvérek tiszteletére.

Érdekes, hogy a lakosság oly hosszú időn át is megőrizte némileg a magyar viselkedést, mert például a férfiak zsinóros mentét hordanak. A házakban sok a tulipános láda és a férfiak kipödrök a bajuszukat, ami egyéb szlovén községekben nem látható. A lányok is magyar pruszlikot viselnek. A falu lakosai közül sok viseli a Birkás, Csöndes, Boros, Kis és F. kele neveket, s dalaik melódijája magyaros ritmusból áll.

Nikita hadjáratának kezdeté és vége.

A Berliner Tageblatt most érkezett számában hurrteri tudósítója az osztrák és magyar sajtóhadiszállásról a következőket jeleníti:

Nikita király Rijekában volt, amikor megérkezett a híre, hogy a monarchia ultimátumot intézett Szerbiához. Autón tüstént Cetinjébe hajtatott, ahol nagy tüntetések voltak Ausztria-Magyarország ellen. Nikita nyugalomra intette a tüntetőket, bottal verte haza a lármázókat, azután maga is hazament és várakozott.

Amikor megjött az orosz mozgósítás híre, megüzente a háborút a monarchiának és augusztus 3-án kis serege áttört a határon. Focsa, Aitovac, Bilek, Trebinje, Cattaro volt a sereg támadási célja. Nikita már a mosztari

házakat is odaigérte ajándékol katonáinak, de a Drina mentén őrt állott osztrák és magyar csapatok vitézül helytállottak.

A támadás nem a legerősebb oldala a cernagorcoknak és ezért a montenegróiak az első forró összecsapások után megelégedtek azzal, hogy néhány határfalut kifosztottak, kegyetlenkedtek a mohamedán lakosságon és megszállották Bileket. Nikita maga is Bileknél volt. Világosan lehetett látni sátrát. — Végre Pongrácz vezérőrnagy brigádja szétverte a montenegróiakat. Nem kevesebb, mint tizenegy montenegrói brigádöt vert meg, egyiket a másik után. Erre egy darabig csöndesen viselkedett Nikita hadserege.

A szerbiai első offenzíva alatt tizezer montenegrói harcolt ott a szerbekkel, de aztán megbénult a montenegróiak harci tevékenysége és tavaly december óta csak apró csatározások voltak már a montenegrói határon.

Az országban a legfontosabb élelmiszerekben hiány kezdett beállani. Nikita neheztelt az antantra, mert se sok pénzt nem küldtek neki, sem elég fegyvert, sem élelmiszereket. A nép szintén beleunt a háborúba. A király egyedül és elhagyottan dörmögött a cettinjei konakban. Beteg volt, köszvény és reuma kínozta. Néha meglátogatta a sebesülteket — az elsüllyedt Zenta legénységét és néhány járőrt — Nikitsicsben, ujságokat és lábbelit osztogatott szét.

Nikita királynak volt akkor néhány örömteljes napja. A nép körülfogta, megint népszerű lett.

De mint mindig, most is jól volt informálva és tudta, hogy az oroszok rosszul állanak. Ugy érezte, hogy az antant hálátlan iránta, s ezért még jobban haragudott rá, s egy szép napon kiadta parancsban katonáinak, hogy ne löjjenek, ha az osztrák és magyar csapatok tüzelnek.

Az országban uralkodó inség mind nagyobb lett, mert az olaszok sem segítettek. A katonáknak zsoldot már rég nem fizettek, sőt Nikitának el kellett rendelni, hogy minden család maga lássa el harcban álló hozzátartozóját.

Második szerb offenzívánk megkezdése után meghagyta, hogy erősítsék meg a határmenti állásokat, s egy napiparancsban kihirdette, hogy betelt Montenegró végzete. Sokkal hamarabb, mint ő sejtette.

Tankosics őrnagy végzete.

A szerb örület-szerencsétlen áldozata, Tankosics Vojiszlav őrnagy, aki a Ferenc Ferdinánd főherceg elleni merényletet szervezte, tudvalegőleg legutóbbi győzelmes szerbiai offenzívánk alkalmával a Trsztenik körüli harcokban elesett.

A hatóságok nyomozást indítottak, hogy megállapítsák, vajjon a szörnyű gyilkosság bűnösét, akinek letartóztatását annak idején a monarchia Szerbiához intézett ultimátumában követelte, tényleg elérte-e már a földi igazságszolgáltatás és a bünhődés?

A polgári hatóság részéről ez ügyben a temesvári határszéli rendőrség megbízásából Klemenics Jakab határszéli detektív végzete a nyomozást. Klemenics megállapította, hogy Tankosics megsebesülten a trszteniki

kórházba került, ahol csakhamar meghalt, s azután trszteniki temetőben eltemették.

Klemenics Trsztenikre utazván, ott felkutatta a sírt, amelyet felbonthatott, s Tankosics Voja Vojiszlavot exhumáltatta. Miután a sírt felbontották, s a koporsót felnyitották, a benne levő holttestben a személyazonosság tanuk azonnal felismerték, hogy az Tankosics őrnagy. A gyilkos őrnagyot a hátán érte a srappellövés, amelybe azután a trszteniki kórházban belehalt. Tankosics személyazonosságának megállapítása ezzel hivatalosan megtörtént, amiről jegyzőkönyvet vettek fel.

Az exhumálásról egyúttal három fényképfelvételt is készítettek. Az egyik a sír felbontását, s a koporsó kiemelését, a másik a nyitott koporsót, s benne Tankosics holttestét ábrázolja, úgy, hogy az őrnagy a fényképről is felismerhető, a harmadikon pedig a sírnak újból való behatolása, s keresettel való megjelölése látható.

A sarajevói szörnyű dráma főbűnöse elvette földi büntetését.

Színház.

Műsor:

Csütörtökön: A kisasszony férje, vigjáték 3 felvonásban. (Bemutató előadás.)

Pénteken: A kisasszony férje, vigjáték 3 felvonásban.

Görögország alkonya.

Anglia megszerezte Irország után második európai gyarmatát: Görögországot. Az angol csapatok partraszállása a Phaleroni-öbölben Pireusznál, Görögország fővárosának, Athénnek kikötőjében az angol gyarmatosító politika betetőzését jelenti. Az angolok gyarmatosító technikáját szem előtt tartva, most már legfeljebb még Konstantin király detronizálása következhetik be. Biztos azonban, hogy Görögország napja egyelőre leszállt, hogy Görögország megszűnt önálló, független állam lenni.

Görögország ellen vezetett egész diplomáciai és katonai manőver Anglia speciális műve. Az ő brutális, de kétszínű; őnző, de álszenteskedő; kalmár, de hazug; ki néletlen, de lelketlen politikájának: évszázadok gyakorlatában kikristályosodott gyarmatosításának egy remeke.

Kezdve a Szerbia megmentésének ügye alatt végrehajtott szaloniki partraszállásról, végig a görög szigetek megszállásán, Szaloniki, majd görög Macedonia kisajátításán, a vasutak, távirda, telefon birtokbavételén, a görög csapatok eltávolításán, a központi államok konzuljainak elfogatásán, Korfu megszállásán és most Athénnek, az ország fővárosának a birtokbavételén és az egész idő alatt fentartott szigorú tengeri blokád, s ezzel az ország élemezésének az irányításán és szabályozásán, mind-mind Görögország fokozatos megtörését, kikészítését és lenyűgözését szolgálták. S ha igaz, hogy Anglia katonái bevonultak Athénbe, akkor a király, az uralkodó család, a kormány, a törvényhozás, — szóval az állam egész gerince angol kezek, angol hatalom alá jutott és akkor Görögországban csak az történhetik majd, amit Anglia akar.



Anglia elérte célját: addig csinált zavart, fejtelenséget, lehetetlen állapotokat Görögországban, míg végül sikerült neki a zavarosból kihalszani és magához ragadni az ország vezetését.

Anglia keresztülvitte a lehetlent: elfoglalt egy állig felfegyverezett országot fegyver nélkül. Görögországnak van most királya és kormánya, de ezek már a hadsereggel nem rendelkezhetnek; van hadserege, de ez már majd csak testvérháborút vivhat. Görögországban minden és mindenki le van nyugdózva és lehetetlenné téve. Görögország ma már csak kettő közt választhat: vagy a harcot az angolok oldalán, vagy a testvérháborút.

Anglia pedig most már majd háziasan berendezkedik új gyarmatán és kirendeli a görög seregeket — nem a központi hatalmak hadseregeinek a megtámadására, hanem a saját országuk — az új gyarmatának a központi hatalmak elleni megvédésére. E mellett mindvégig a görög függetlenség és semlegesség őrangyalának a szép szerepét fogja játszani, rámutatva az angol-francia önzetlenség szimbolusára: Sarrail tábornok hadseregére.

Miután azonban Görögország Angliáé és az antant államai számára nem jelent mást, mint kézizálogot a központi hatalmakkal szemben, mint Belgium ellenértékét, ennél fogva ma már — a történetek után — nem marad más hátra a központi hatalmak számára, mint hogy kiverje végleg az angol-francia hadsereget a Balkánról.

B. T.

HIREK.

— **A város nyugdíjellenőrző bizottsága** január hó 22-ik napján, szombaton déle 12 órakor a városháza kis tanácstermében ülést tart, amelyen nyugdíjazási, özvegyi nyugdíj és gyermeknevelési járulék megállapítása iránt és megállapított nyugdíjleltmények összegének helyesbitése iránti kérelmeket fognak tárgyalás alá venni.

— **Tilos a narancs és datolya behozatal.** A kormány ma rendeletet adott ki, mely az ellenséges államokból és gyarmatokból megtiltotta a datolya, narancs, sáfrány, ananász, szarvasgomba, káprí, márvány és alabástromkötéltáblák behozatalát.

— **A hadsereg panamistái.** Megint egy hurokra érett hadsereggpanamistáról rántották le a leplet. Egy ez is ama sok közül való, akik a hadseregszállításoknál súlyos visszaéléseket, lelkellen aljasságokat követtek el. Ez a panamista, kiről most írunk, egyike a legveszedelmesebb csalóknak. Bakancsokat szállított a katonaság részére. Szemünkkel láttuk azt a gazságot, amit ez az ember elkövetett. A bakancsok mind rongypapírból készültek, talpa vasszegekkel volt kiverve, de mindjárt széjjelment, fel se kell huzni, már letörik és rongy lesz. Az úgy a debreczeni kir. ügyészség elé került. Annak idején részletesen foglalkozunk ezzel a szennyes és aljas ügyvel, s akkor kiírjuk ennek a csunya fenékvadnak a nevét is!

— **Német hivatalos nyelv Csehországban.** Bécsből jelentik: Coudenove gróf csehországi helytartó az összes csehországi hatóságokhoz leiratot intézett, amely szerint az összes tár-

tományi, közigazgatási és rendőri hivatalok hivatalos nyelve a német. E rendelet szigorú betartásáért a hivatali főnökök lesznek a felelősök.

— **Hősök temetése.** A „Bábaképezde“ kórházban elhalt Sertic Anton népfőlkelő, illetőségi helye Dreznik (Horvátors.) és Car András gyalogos, illetőségi helye Vidovec (Varasd m.). Temetésük ma délután 3 órakor volt a csapaikórházból.

— **Leégett cukorfinomító.** Súlyos katasztrófa történt Nagysurányban: tegnap reggel leégett az ottani cukorgyár finomítója. Ötszáz ezer korona értékű nyerscukor pusztult el az épülettel és a fűszereléssel. A kár körülbelül három millió.

— **Halálozások.** A mai nap folyamán a következő halálozásokat jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Kovács Barnáné Chyiinsky Emilia r. ka. 26 éves, Ehrenfeld Anna t. r. 17 napos, Jassinger József izr. 17 hónapos, Darcsó Juliánna ref. 13 éves.

— **A dr. Richter-féle Anker Liniment Capsici compos,** ami pótolja az Anker-Pain-Expellert, többszörösen kipróbált szer, amely fájdalomcsillapító, bedörzsölési háziszser, köztvényynél, csuznál, rheumatizmusnál, hülésnél, benulásnál, keresztcsenfájásnál (ischiasz) stb. bajoknál ezerszeresen kipróbált kitűnő szer. Az Anker-horgony-Linimentnek eme nagy eltejedtsége a legfényesebb jele annak jóságára, amiért is nem szabadna, hogy ezen szer egyetlen házból is hiányozzék. Különösen nem szabad hiányozni ennek a szernek olyan egyéneknek, akik sokat tartózkodnak a szabadban és az idő viszonyosságának ki vannak téve, így pl. gazdálkodók, katonák, erdészek, vadászok, bányászok, halászok, hajósok, kivándorlók stb. nem nélkülözhetik e szert. **A harcmezőn küzdő katonáknak** a Horgony-Liniment nélkülözhetlen. Tabori levélben is elküldhető. Megrendelhető valamennyi gyógytárban, vagy egyenesen a Richter-féle gyógytárból „Zum Goldenen Löwen“ Prag, I., Elisabethstrasse 5. Néponkinti szétküldés.

— **Irtás baktériumokkal.** A m. kir. állambiztosnak a „Ratin“ patkány- és egérirtószerrel már régebbi idő óta kísérleteznek; kielégítő eredmény után azonban az összes hálozatokra elrendelték a „Ratin“-nal való irtást. A „Ratin“ vezérképviselőség (Budapest, Rottenbiller-utca 30.), mely cég a „Ratin“-ról prospektust barkinek díjtalanul küld, a napokban a következő leiratot kapta: „Értesítjük t. címét, hogy fizetvezetőségeink jelentése szerint a „Ratin“-szerrel való irtás állagosan sikeres eredménnyel járt. M. kir. állambiztosnak igazgatósága.“

— **6 elemi vagy 2 középiskolai osztályt végzett, egészséges fiú elsőrendű iparospályára tanulól felvételt.** Jelentkezhetnek délelőtt 9 órától délután 5 óráig lapunk kiadóhivatalában, Darabos-utca 7.

— **A szülők és gyermekak százezrel** olyan pompás ajándékban részesülnek, amely szemet és lelket gyönyörködtet. Tolnai A. B. C. annak a mellékletnek a címe, mely 60 szép rézkarc képpel jelent meg a Tolnai Világkép-jében és pedig január 1-i számba. Ennek az A. B. C.-nek bolti ára bekötve 2 kor. 50 fillér lesz.

— **Használjunk hadisegély bélyeget levelezéseinkhez!**

A szerkesztésért felelős: **A LAPKIADÓ.**

Horovitz-nyomda Debreczen, Darabos-u. 7.

ÓRIÁSI

bajok vannak most a bádogdobozok körül a nagy fémhiány miatt, úgy, hogy gyáramban több ízben üzemmazar fordult elő, mert nem tudtam a sokféle nagyságu bádogdobozokat beszerezni. Mély tisztelettel kérem tehát a t. fogyasztó közönséget, hogy bevásárlásainál legyen szives csak az óriási

FEDÁK

cipőkrémet kérni, hogy a szükséges dobozok készítése egyöntetű legyen, mert csak így lesz módomban tisztelt vevőim óriási szükségletét, dacára a súlyos viszonyoknak kielégíteni.

Az óriási Fedák-

CIPŐKRÉM

ma már nélkülözhetetlenné vált minden háztartásban, mert Háziasszonyaink meggyőződtek arról, hogy ezen kipróbált, jó cipőkrém az összes gyármányokat felülmulja

Az óriási Fedák-cipőkrém a nyers anyagok folytonos emelkedése folytán

40 filléres árban

kerül forgalomba, mert sikerült nagyobb mennyiségű, elsőrendű minőségű nyers anyagot beszerezniem és így a háborn előtti kitűnő jó minőségben

mindenütt kapható!

Vadász Zsigmond

vegyészeti gyárs

Budapest, VI., Lehel-utca 29. szám.

NYILTÉR

Nagyszerűen bevált a harctéren küzdőknel és általában mindenkinél mint legjobb

fájdalomcsillapító bedörzsölés

meghűlés, rheuma, köszvény, influenza, torok-, mell- és hátfájás stb. esetében

Dr. Richter-féle

Horgony-Liniment. essenci compos.

Horgony-Pain-Expeller pótléka.

Üvege K -80, 140, 2--.

Kapható gyógyszerárakban vagy közvetlenül az „Arany oroszlánhoz” címzett Dr. Richter-féle gyógyszerárakban, Prága I. Elővárosi utca 5. Naponta készíttetik.



Nagybérlet eddig háziag kezelt, kitűnő épületekkel ellátott, sík fekvésű uradalom Kelet-Magyarországban, vasut mentén, körülbelül 10.000 katasztrális hold, tavaszi átadással, tehát őszi és tavaszi vetések, takarmány- és szalma készletek, gazdag élő felszerelés stb. leltárilag, egyébként is kedvező feltételek mellett, esetleg gazdasági kerületenként kiadó. Csak komoly és feltétlenül megbízható reflektánsoknak ad felvilágosítást Franz von Pirko, Wien IV. Brahmplatz 3.

Pénzkölcsön

mint személyhitel, mérsékelt kamatláb és kedvező részletfizetések mellett, ugyancsak jelzáloghitel gyorsan és diszkrétül eszközöltek. Megkeresések „**ulánus 135**” jelige alatt: **Blockner I** hitelei irodába Budapest, Semmelweis-utca 4. intézendők.

Scheklhader

(hulladék-rongyot)

vesz minden mennyiséget teljes vagonrakományban, azonnali készpénzfizetés mellett, fuvarlevélmásolat ellenében. Ajánlatok „Papierfabrik P. A. 1981.” **Rudolf Mosse Wien I., Seilerstätte 2.** küldendők.

Ő csász. és Apost. kir. Felségének legfelső felhatalmazása folytán.

A birodalmi tanácsban képviselt királyságok és országok polgári jótékonycéljaira szánt

43. CSÁSZ. KIR. ÁLLAMSORSJÁTÉK.

Ez a sorsjáték 21,146 készpénz nyereményt tartalmaz, 625,000 korona összértékben

A főnyeremény 200.000 korona

A huzás nyilvánosan Wienben 1916. február 10-én fog megtartatni.

Egy sorsjegynek ára 4 korona

Sorsjegyek Wienben a csász. kir. államsorsjátékok osztályánál, III. ker., Vordere Zolamsstrasse 5. sz. a., továbbá a lottógyűjtődékben, dohánytőzsdékben, adó-, posta-, távirat hivataloknál, vasuti állomásokon és váltóüzletekben stb. kaphatók. Játéktervek sorsjegy vevők részére ingyen adatnak ki. A sorsjegyek portómentesen küldetnek szét

A csász. kir. államsorsjátékok vezérigazgatóságától.
(jótékonycél sorsjátékok osztálya.)

NÉV JEGYEKET

izléseesen, kifogástalanul
és jutányos árban készít

HOROVITZ ZSIGMOND

Debreczen

Darabos-utca 7. szám.

Telefon szám: 4—12.

A 48-dik évfolyamban levő „DEBRECZEN” kiadóhivatala.

 **Hirdetések a legjutányosabb árban vétetnek fel.**